

吞进1800元显示存了700元

一市民称 ATM 上存款遇怪事,银行方面表示正在调查

本报7月4日热线消息(见习记者 刘遥)市民朱先生称自己在使用ATM机存款时遇到怪事,1800元钱存进去,明细单却显示只存进700元。银行方面表示,机器里没有多余的存款。

4日,蒙阴县的朱先生介绍,6月29日下午,他带着10000元现金回家,因携带不便,就到县城新城路上一国有商

业银行的ATM机上存到卡上。前8200元钱顺利存了进去,而在存剩下的1800元钱时却遇到了问题。由于钱币折角,机器点钞后提示朱先生再存一次,而当他再次存款时,机器将剩余的现金吞了进去。焦急的朱先生立刻联系了银行。

6月30日,银行答复说,凭内部录像仅可证明他确实存款三

次的事实,而明细只显示了两笔存款,分别为8200元和700元。

怎么会少了1100元呢?朱先生随后报警,警方认定是银行过失,而且不够立案。而银行方面则表示,根据规定,需要朱先生持司法部门开具的介绍信才能让其提取录像。

7月3日,朱先生再次与银行方面进行交涉仍无果。

记者咨询了该银行获悉,目前ATM机的技术已经比较成熟,出现机器吞钱的几率并不大,不过银行方面将会对此事进行调查。

临沂品众元律师事务所王律师提醒,市民在银行自动存取款机上操作时,务必要注意保留证据。如果当时没有打出小票,也要在第一时间按照机器上的电话与银行取得联系。



罗庄区姜女士来电询问:我的户籍在苍山县,2007年秋天,孩子从苍山县神山小学转到临沂华盛实验学校借读,但学生的学籍没有转入。我想问问,今年暑假后孩子升初中会受到影响吗?

罗庄区教育局:按照市教育局下发的《城市外来务工就业人员子女基础教育工作实施细则》的规定,公办学校在国家规定的班额内,尽可能多地接收城市外来务工人员子女就学。就姜女士的情况,建议提前准备好以下材料:(1)户口簿;(2)工商营业执照(或正式劳动合同与工资发放凭证);(3)房权证(或正式的房屋租赁合同);(4)公安部门签发的居住期一年以上的暂住证;(5)计生部门出具的“流动人口婚育证明”;(6)户籍地教育主管部门出具的准予外出借读的证明等材料等。关于孩子的入学,待学校秋季开始招生时,就近到学校进行报名,办理相关手续。

值班记者 张希文

《为还债网上叫卖器官追踪》>>

器官没卖成被骗300元

本报7月4日热线消息(见习记者 周磊)本报2日C13版刊登了《为还债网上叫卖器官》一文。3日,当事人刘先生告诉记者,自己被骗了319元。

3日上午,刘先生告诉记者,河北的陈某出价42万欲购买他的某些器官,对方自称是石家庄医院的工作人员,但是要到北京做手术,让刘先生给他打319元钱,办理入院档案,购买器官的钱做完身体检查后才能给刘先生。

陈某还“坦诚”地表示,买

卖器官不合法,交易必须偷偷进行,并且“苦口婆心”地劝刘先生放弃。陈某的这些说法不仅没有让刘先生放弃,反而赢得了刘先生的信任。

3日下午,刘先生把从朋友那里借来的钱打到陈某的账户上,之后再联系,陈某就再也没有接过刘先生的电话。

自知这种交易不受保护,刘先生也没有报警。3日晚上9点,刘先生踏上了回河南老家的火车,准备回家再慢慢想办法筹钱。

坝下玩耍
勿忘安全

4日下午,在市区小埠东橡胶坝附近,很多市民在坝下玩耍。有的市民在戏水,有的市民还踏入深水处捕鱼,而坝下石头上长满了青苔,非常湿滑,在此玩耍实在危险。 记者 廖杰 摄